

平安才能带来幸福感

惠州市公安局服务民生保平安



惠州市地处广东省东南部，毗邻香港、深圳，下辖两区三县，并设有两个国家级的经济技术和高新技术产业开发区。改革开放以来，惠州经济建设取得了辉煌成就。

为了更好地维护社会和谐稳定，服务社会经济发展，近年来，惠州市委市政府以“惠民必首先平安”的理念部署保平安工作，由惠州市创建平安惠州办公室统一领导下，惠州市公安局充分发挥公安职能，不断提升社会服务水平，实施了惠民便民的相关举措，获得市民的高度评价。

2014年，惠州市公安局根据广东省公安厅的部署，结合本市实际，全面开展涉毒、涉黄赌、涉食药假、涉电信诈骗及银行卡、涉车、涉枪等突出违法犯罪“六大专项”打击整治行动。在这次全省份量最重的综合性严打整治行动中，惠州“六大专项”行动考核全省第

一，取得了历史性突破，且举行了战果展示。在去年全省禁毒工作考核中惠州成绩名列第一，惠州市惠东县也摘掉了广东省涉毒重点地区“帽子”。近年来，为进一步打造有惠州特色的治安防控品牌，加强公安机关纪律作风建设，惠州警方推进“全警上路大巡防”，维持了社会治安，增进了惠州警民感情，激

发了全民参与平安创建的自觉性，“全警上路大巡防”将实现常态化、制度化、规范化。随着机动车保有量的增加，市区部分路段上下班高峰拥堵不堪。为此，惠州市在被称为“鹤城”的惠城区开展“畅顺鹤城”文明交通行动，加强对市区道路交通秩序的管理和整治，使市区交通秩序得到有效规范。市交警部门积极改革勤务模式，将警力布署在路上、街头。交警支队实行支队长、大队长、中队长“三长带头制”，带头上路执勤，每条道路管理都实行“定人”、“定岗”、“定时”、“定责”、“保畅通”的“四定一保”措施，有效解决了交通拥堵顽疾。这些重大警务活动定期在当地电视台播出，让群众了解，参与点评互动。

为了让数据多跑腿，让百姓少跑路，2012年，惠州市公安局开展“惠民110”服务，着力增强110接处警工作的“软实力”和“硬环境”，与110对接。市民忘带钥匙、急需办理证件等都可以拨打110求助。加快“110路灯杆报警辅助定位标识”建设，以解决因报警地点不清晰而影响出警效率问题。推广以现有视频监控系统为基础的“可视化报警、点对点指挥”新型接处警模式。110指挥中心利用遍布全市的社会治安视频监控摄像头，对一些治安复杂场所、人员密集场所及案件高发部位进行24小时不间断视频巡逻，及时发现警情，第一时间指令巡警、派出所民警到场处置。“惠民110”便民服务属全省首创，全国前列，大力提升服务群众的能力和水平，并获得市民的广泛认可。2014年，惠州市“平安惠州宣传平台”启动，平台装有

24小时音视频监控，与市110指挥中心紧急报警按钮相连接，市民在人流密集的公共敏感场所遇到突发事件时，只需通过现场的“平安惠州宣传平台”就能实现一键报警。平台还播放群众防火、防盗、防抢、防骗等常识和公安警情、案例，实时播报重大公共安全防控通报、紧急警情、典型案例和各级公安机关通缉令等，提高市民的安全防范意识和法律认知水平。全市将在3年内布点5000个这样的平台，平台网要求在市区和县人流密集的公共敏感部门实现全覆盖。为使公共服务更为人性化，惠州警方在“惠州市网上公安局”网站提供了网上办事、查询等便民服务，教育市民防范各类诈骗，方便市民网上办理诸如签证、户籍等事务，并接收市民反馈意见，不断提高服务质量。今年1月，市公安局邀请广

大市民登录网站选出市民心目中的公安工作2014年度“十大记忆”，让市民参与互动，了解市民所需。

在惠州市委市政府、惠州警方及广大市民的共同努力下，惠州市在2013、2014年度均获选“中国最安全城市十强”、“中国最安全城市十强”、“全警上路大巡防”、“顺畅鹤城”和“惠民110”成为了惠州的四大城市名片。

惠州市公安局在创建全国文明城市、创建平安惠州、落实重大安保任务等各项公安工作中，坚决依法遏制罪恶，最大限度地提高人民群众的安全感和幸福感；有力地保障了惠州社会政治安定和治安持续稳定及惠州经济稳定持续发展；营造了惠州良好的国际化营商环境，为推进法治惠州建设作出了积极的贡献。

(罗玉强 谢国东 董乃金)



历史遗迹与尖端科技的完美结合，独具魅力的观光之地

体验正宗韩国文化，就从仁川走起

韩国仁川，一座怀着蓝天、大海及岛屿的城市。在这里可以感受到原始的自然风貌与现代化高科技的奇妙融合。无论从何处出发，无论选择什么样的交通工具，如果你想了解韩国，那么“打开韩国文化之门从仁川走起”这说法绝非言过其实。来自世

界各地的游客在这里不仅可以体验韩国的传统文化，还能够购物时享受绝对惊喜的优惠价格，特别是来自中国的游客可以去中区善邻洞的唐人街，到那里感受一下热情而熟悉的微笑。别具魅力的仁川充满着体验的喜悦，将带给你难忘的回忆。



月尾岛——月尾岛主题公园

到了仁川，就一定要去一趟月尾岛。仁川的月尾岛是韩国恋人约会及家庭郊游最受欢迎的旅游景点之一。这里有着比邻的街道，一个挨着一个错落有致，各种异国风味的海景咖啡厅和海鲜餐厅布置在其中，观赏台、美食街还有文化体验区等游览重点区全部集中在一起。美丽的月尾岛文化街一到节假日，经常被世界各地的游客挤得人山人海，热闹非凡。坐上游览船，可以观赏外面的仁川大海，在船上不仅可以品尝各种海鲜美食，还可以观赏各种艺术表演。月尾岛的自然环境和观光设施可以让外国游客体验到韩国的传统文化、了解当地人的传统习俗，这里有很多的游乐设施，当然还有提供韩服体验的地方。值得一提的是，这里还是鸟叔的新曲Hang over的取景地。

永宗岛宝马试驾中心

韩国仁川国际机场位于仁川的永宗岛，永宗岛上还有一个特别的地方——宝马试驾中心，作为全球知名的汽车企业宝马公司将其在全球开设的第三家大型试驾中心建在了这里。中心面积达24万平方米，相当于33个足球场，你可以亲自试驾各种款式的宝马车。这里提供6种不同路面的跑道来满足各种客户对性能体验的要求，这当中包括专门为速度一族而建的赛车中心。宝马赛车中心由赛车跑道、品牌体验

中心，培训和服务中心、环保公园等5个主题空间组成，特别适合全家带着孩子游览，度过轻松愉快的时光。

购物的天堂——富平地下商场

除游览景点外，来韩国旅游必不可少的一件事就是购物。仁川的富平地下商场是当地最大的购物中心，可以最大限度地满足游客们的购物欲望。去年世界唱片学术研究院将这里评为单一面积拥有最多店



铺的商场。富平地下商场贯通着富平地铁站附近5个地下区域，1408家店铺此起彼伏的将这里连接在一起。商场共有31个出口，日均人流量达到了30万人。巨大的地下购物中心中销售着各种最新的韩国流行商品，琳琅满目的商品用一流的质量吸引着顾客们的眼球，同时其低廉的价格刺激着人们的购物欲望，因为人气的不断上涨现在已成为韩

国旅游必备攻略之地。

“Made in Incheon”化妆品

那么，中国游客究竟喜欢在韩国买些什么商品呢？得到最多的答案当属化妆品。韩国有500多家化妆品企业，据了解，其中85家企业都集中于韩国仁川。仁川是韩国化妆品产业的核心地，也是韩国化妆品产业的发源地。日前仁川市政府将生物化妆品技术培育方案正式立案，继续扩大产业的规模。为了满足市场对产品的需求，韩国Hutique化妆品公司在仁川唐人街开设了一家肌肤美容专卖店，这里陈列着许多使用高新技术的多功效护肤品，吸引着大量的游客。先体验后购买的销售策略是Hutique品牌推出的人性化服务，这也成为了他们在化妆品市场中占据优势的原因之一。在去年Hutique与仁川市10家制造商进行合作，推出了全新品牌——Oull。Oull化妆品目前上市了20多种产品，因其品质广受爱美女性的好评。

